Martin Fulín 29.11.1853 – 13.10.1926
zahradník v Praze, který je známý hlavně knihou „Květiny zahradní v zimě venku vytrvalé (pereny či ostálky)“, se narodil v Praze. Jeho rodiče byli  Martin a Marie Fulínová roz. Turková z Veselíčka na Táborsku.  Otec Martina pochází z větve Fulínů ze Chvojna 2, kteří zde provozovali hospodu. Tuto živnost zakoupil otec Martina František Fulín, nar. 27.7.1750 v Tismi, od majitele konopišťského panství hraběte z Wrtby.  Martin se narodil jako 4 dítě ze sedmi, z druhého manželství  otce s vdovou Marianou roz. Bezouškovou z Drachkova.  Martin odešel zřejmě záhy po dosažení dospělosti do Prahy. Povoláním byl kominík a byl usedlým měšťanem král. Hl. m. Prahy. Až do svých 49 let zůstal svobodný. Podle „Knihy adres král. Hl. m. Prahy z r. 1847“ byl majitelem domu v Praze 2,  č.p.578 Schanzengasse ( ul. Na hradbách ). V r. 1870 je udáváno jeho bydliště v Praze 2 č.p. 1455 Irrenhausgasse ( U ústavu choromyslných ? ). Martin zemřel 17.1.1871. V r. 1884 je vdova po Martinovi Marie  uvedena jako majitelka domu Praha 2, Kateřinská ul. 13. Zemřela 25.12.1911 u Alžbětinek.
Jak již bylo uvedeno výše Martin Fulín – zahradník se narodil v Praze  29.11.1853 . V rodném listě je uvedeno: otec-Martin Fullin, kominík-gesell a usedlý pražský občan, syn Františka Fulína nádeníka z Oročnice ? a matky Marie roz. Štěpán ? , matka-Marie Turková rozená ve Veselíčku N.N., Tábor B.H. kraj Budějovice, dcera  Matěje Turka, obuvnického mistra a matky Františky roz. Riant z Veselíčka. Jako lože je uváděno nemanželské. Manželství bylo uzavřeno v r. 1853, až po narození  syna Martina. Druhý syn František, který se narodil 28.2.1863 je uveden již jako z lože manželského.  V údajích v rodném listě byl chybně proveden zápis  u otce Martina (kominíka). V Ouročnici byl sice také Fulín František, měl syna Martina ( nar. 27.10.1784 , ale ten 3.12.1784 zemřel – viz. matrika Benešov N – Z – 1779-1828, fol.59 a 62 ). Celá nesrovnalost vznikla asi tak, že Martin (kominík) uvedl při křtu syna Martina omylem jako otce svého nevlastního bratra z prvního manželství Františka Fulína nar. 1788, který přebíral hospodu na Chvojně bezprostředně po smrti jejich otce v r. 1811  a ten měl za manželku Marii Annu roz Štěpánovou  z Chářovic.  Martinovi bylo v té době 7 let. V rodném listě druhého syna Františka je již uvedené místo narození Konopiště , ke kterému patřil i Chvojen. V další části uvedeme životní dráhy   synů Martina (kominíka) a Marie roz. Turkové.

Martin-zahradník se v Praze v r. 1883 oženil s Růženou roz. Pečenou se kterou měli děti: Růženu asi 1883, Marii 14.10.1884, Franze 1886, Ludmilu 1887, Josefa 1889, Václava 1890, Karla 1893, Marii 28.4.1895. Seznámení Růženy s Martinem je spojeno se slavným botanikem Benediktem Roezlem. Po jeho návratu z Mexika, kde přišel o ruku, potřeboval někoho, kdo by mu pomáhal s tříděním obrovských botanických sbírek, které dovezl. Tou osobou byla mladá zahradnice Růžena, která se právě u Roezla seznámila se zahradníkem Martinem za kterého se později provdala. Martin nebyl jen tak nějaký zahradník, ale člověk velkého rozhledu, u kterého se scházeli mnozí význační lidé. Mohl si to dovolit, protože praktická Růžena mu nejen rodila děti, ale starala se o celou zahradnickou chasu. Martin byl zahradník (spolu se zahradníkem Thomayerem), který Karla Čapka přivedl k zahradničení. Čapek o něm píše v „Povídkách z jedné a druhé kapsy“…už sám starý Fulinus… Bratr zahradníka Thomayera, doktor Thamayer, po kterém se jmenuje pražská nemocnice, přivedl na intelektuální dýchánky u zahradníka Martina také svého nadaného, vědecky založeného jihočeského synka MUDr  Jana Soukupa, který si po čase vzal Martinovu dceru Růženu. Ti spolu měli dva syny, Lubomíra a Zdeňka. Lubomír se oženil s Olgou roz. Kučerovou a jejich jediná dcera Dana provdaná Trávníčková žije dnes v Praze a vlastní nakladatelství Dany Travel - vydává Cesto-Faktopisy          
Martin-zahradník  je v r. 1891 veden v knize adres královského města Prahy jako majitel domu na Vinohradech, Hálkova 63 a současně jako spoluredaktor časopisu „Český zahradník“. Dále je doloženo, že v březnu r. 1892 koupil za 4000 zl. pozemek ve Vršovicích, na kterém zřídil zahradu na pěstování květin.  Roku 1896 je stále veden jako majitel domu v Hálkově ulici a také jako vydavatel a redaktor časopisu „Česká flora“. Od r. 1901 je uváděn jako redaktor výše uvedeného časopisu, ale jako povoláním obchodník s bydlištěm: Vršovice Pod Bohdalcem 350, kde  je veden ještě v r.1907. Po čtyřech letech v r. 1911 koupil od Františka Chlupatého pozemek (role) č.k. 419b v Záběhlicích za 16000 K. V Záběhlicích s Martinem pracoval i jeho syn  Václav . Martin zemřel 13.10.1926 v Záběhlicích a 16.10. 1926, byl pohřben na Olšanských hřbitovech. V dalších záznamech v knize adres je uveden Fulín Václav, jeho syn, jako majitel zahradnictví na Smíchově, Stará hřbitovní ulice 1022. Václav je dále veden na Smíchově v dalších letech a v r. 1939, jako specialista na kaktusy a státní přísežní  soudní znalec na Smíchově, Malvazinky, U hřbitova a jeho zahradnictví bylo až do r. 1956 soukromé. Václav zemřel v r.1958. Pak je jeho živnost vedena jako „Sady lesy zahradnictví“ Malvazinky.
Stopa tvůrčí práce Martina Fulína v pěstování květin pokračuje dále i v dnešní době. Ve středu 20. Listopadu 2002, při příležitosti luhačovických Dnů zahradní a krajinářské tvorby 2002 byl založen „Fulínův spolek obdivovatelů a přátel květin tzv. Fulínova květinová iniciativa“. Každý rok je udělována na jeho paměť „Fulínova cena“ za nejlepší květinovou výzdobu vybrané obce.
O bratru Martina Františkovi víme pouze to, že se 25.6.1895 v Praze u Sv. Štěpána oženil s Marií roz Matějíčkovou. Neznáme případné potomky ani další osudy jeho rodiny, víme jen, že zemřel 28.10.1901.
Při zpracování bylo použito: Výpisů z matrik narozených z far. úř. Kostela sv. Štěpána v Praze, matrik signatury Benešov, Knihy adres král.města Prahy a Soupis domovních příslušníků hl. m. Prahy, osobních vzpomínek pravnučky Martina Fulína a internetových stránek Fulínovy květinové iniciativy.
Zpracoval: Jan Fulín – e-mail Fulinhonza@seznam.cz, květen 2014-05-23
