Rodokmen

Černíkovice 1 – Černíkovice 21

Vedlejší současně známé větve: Praha

Úvod popisu rodové větve je shodný s popisem rodokmenu Černíkovice 1 – Sembratec 7

Syn uvedeného Václava Fulína, zakladatele větve v Černíkovicích 1, také Václav nar. okolo1798, založil větev Fulínů v Černíkovicích 21. Byl dvakrát ženatý, první manželkou byla Lidmila roz Vitejčková z Neštětic 13, měli syna Václava nar. 1833, druhá jeho žena byla Anna roz. Kadeřábková z Jírovic 10. Z tohoto manželství bylo celkem 5 dětí: Jan nar.1839, František nar. asi 1843, Marie nar. 1845, Čeněk nar. 1849 a Anna nar. 1851.
Syn Jan se v r. 1860 oženil v Týnci s Annou roz Hubínkovou z Krusičan a měli spolu 6 dětí. Na gruntu v Černíkovicích zůstal syn Jan nar. 1876 s manželkou Kateřinou roz. Fulínovou z Přibyšic č. 17 a měli také 6 dětí. Na statku pokračoval syn František s manželkou Marií rozenou Řezníčkovou. Jejich dcera Anna provdaná Nováková ukončila přímou linii Fulínů v Černíkovicích 21.
Dalším potomkem Václava, o kterém víme, že zajistil pokračování rodu v mužské linii byl Čeněk nar. 1849. Zmíněný Čeněk se oženil s Adolfínou roz. Pátkovou a měli spolu celkem 

5 dětí ( viz grafické zprac. rodokmenu ).

V současné době známe osudy syna Antonína Václava. Čeněk po svatbě z Černíkovic odešel 

a žil nejprve v Koleči 57 a později v Praze. Jeho syn Antonín Václav nar. 1878 v Koleči 57 byl dvakrát ženatý. S první manželkou Kateřinou roz. Heiler měli dceru  Jiřinu a syna Jaroslava. Manželství bylo v r. 1926 rozvedeno a novou manželkou Antonína Václava se stala Anna roz. Krucká. Svatba proběhla v r. 1926 v Praze na Vinohradech. Syn Miroslav nar. 1930 zajistil další pokračování rodu v Praze ( viz grafické počítač. zpracování ).
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