Rodokmen

Chvojen 2 ( Václavice 16 )

vedlejší větev: Milovanice 29 (28)Chářovice 16, Tisem 14, Okrouhlice, Benešov 332, Vysok. Újezd

Hospodu na Chvojně ( č. 2 ) koupil František Fulín z Tismi od majitele konopišťského

panství F.J. Wrtby. 

U této větve Fulínů se opět potvrdila skutečnost, že původ jednotlivých větví vychází z Václavických Fulínů. 

František, který hospodu koupil, ale nepocházel přímo z větve Pavla Fulína, rozeného z Václavic, který byl zakladatelem větve Tisemských Fulínů. Jeho otec, také František, byl synem Matěje Fulína z Václavic a tento Matěj byl bratrem zmíněného Pavla.

František žil v Tismi asi jako podruh u Fulína, majitele gruntu č.4, který byl zřejmě jeho strýcem. 

Popis jednotlivých generací u rodokmenu větve Fulínů - Chvojen 2:

František Fulín ( 1712 – 1763 )

narozen ve Václavicích 16, pokřtěn 31.3.1712 , otec je uveden Matěj Fulín ( v zápise ze křtu je uveden Matěj Křížek, tj. příjmení podle gruntu ), matka Dorota, dcera Václava Janáka z Vatěkova.

František se 28.10.1736 oženil s Annou, dcerou Martina Kadeřávka z Jírovic. Jako svědci na svatbě byli František Hruška z Černíkovic a Anna Baršová z Tismi.

František zemřel tragicky. Dne 28.11.1763, kolem sedmé hodiny večer utonul v konopišťském rybníku, když se vracel domů do Tismi.Jeho tělo bylo nalezeno 1.12.t.r a pohřben byl 3.12.t.r. na Chvojně.

Z manželství se narodilo 5 dětí ve Václavicích a pokračovatel rodu na Chvojně František se narodil v Tismi. ( viz. rodokmen Václavice )

František Fulín ( 1750 – 1811 )

narodil se 27.7.1750 v Tismi ( zřejmě v č. 4 ), kmotrem mu byl Jiří Hašek z Přibyšic, jako svědkové jsou uvedeni Jan Hauser z Ouročnice a Dorota Vlčková z Václavic. Podle výše uvedeného ztratil František ve 13 letech otce. jestli se jeho matka znovu vdala nevíme.

František byl dvakrát ženatý. První manželka byla Anna roz. Škvorová z Myslíče. Svatba se konala 21.5.1771 v Tismi 4. Svědkové: Thomas Bregla ( Tomáš Brejla ) sedlák z Myslíče a Martin Fulin sedlák z Neštětic. V té době působil asi jako podruh na gruntu v Tismi 4,

Z manželství se narodil  r. 1783 syn František pokračovatel rodu, v r. 1791 dcera Mariana a dále syn Matěj, který se přiženil do Chářovic 16. V r. 1787 došlo k uzavření trhové smlouvy a František odkoupil za 500 zl.od majitele konopišťského panství F.J Wrtby hospodu na Chvojně č.2. Kolem r.1795 František ovdověl a 19.1.1796 se 
podruhé oženil s Marianou ( nar. 1776 ), dcerou Jana a Alžběty Bezouškových z Drachkova 5.
Ta byla vdovou po Vojtěchu Kuthanovi, který jako voják padl při útoku na pevnost 

Valencien. Jako svědci při této svatbě jsou uvedeni Jan Šerák, rychtář z Tvoršovic a 

Jan Ježek domkář z Drachkova. Z tohoto druhého manželství se narodil v r. 1797 syn Pavel, který založil novou rodovou větev v Milovanicích 29. Dalšími dětmi byly, Kateřina nar. 1800, Josef nar. 1802-zemřel 1827, Veronika nar. 1806,Barbora nar. 1808 a Jakub nar. 1811-zemřel téhož roku.
František zemřel 20.5.1811 na horkou zimnici.

František Fulín – Chvojen 2

Narodil se asi r. 1783 v Tismi, matkou byla první manželka jeho otce Anna rozená Škvorová. František se oženil s Annou roz. Štěpánovou, se kterou měl syna Jana
nar. 1814. Ten se v r. 1843 oženil s Marii ( Annou ) roz. Svobodovou z Chrášťan, dcerou Jana Svobody, sedláka z Chrášťan 8, matka Anna roz. Barková z Jezera 1. 

Z tohoto manželství se r. 1844 narodil syn Jan a ten se r. 1867 oženil s Marií 

rozenou Párysovou, dcerou Antonína Páryse, mlynáře z Kožlí se kterou měl dceru Annu, ta se r. 1887 provdala za Václava Brdka, rolníka z Doloplaz a syna Čeňka 

nar. 1871, který zajistil další pokračování rodu, ale již mimo Chvojen, protože jeho otec hospodu na Chvojně 28.3.1876 prodal arcivévodovi Ferdinandovi d´Este, novému majiteli zámku Konopiště. ( další pokračování této větve je ve Vysok. Újezdu ).

Jan nar. 1814 měl mimo Jana ještě dceru Kateřinu nar. 1851, která se r. 1870 provdala za Josefa Šabata, gruntovníka z Bystřice, jehož otec Václav Šabat, sedlák ze Chvojínka v době svatby již nežil, dále měl ještě syna Vincence nar. 1854.

František měl mimo Jana, pokračovatele větve na Chvojně ještě: Marianu nar. 1818-ta se provdala za Hlaváčka z Jarkovic 6, Matěje nar. 1820-zemřel 1821, Annu nar. 1822-zemřela 1824, Annu nar. 1825, Matěje nar. 1827-přiženil se do Tismi 14 ( k Fulínovům) a Františka nar. 1829, který založil větev v Okrouhlici 1.
Pavel Fulín – Milovanice 29 (28)

Narodil se na Chvojně 2  v r. 1797, zemřel v Milovanicích r. 1872. Chalupu v Milovanicích koupil trhovou smlouvou z 6.10.1860. Byl dvakrát ženatý. V době jeho první i druhé svatby jeho otec František Fulín, šenkýř na Chvojně již nežil. 

První svatba se konala 26.10.1824 a manželkou byla Anna dcera Vojtěcha Váni, sedláka z Milovanic 6 a její matka byla Anna roz.Kladivová. 

Svědkové: Václav Sednička, krejčí z Milovanic a Jakub Kuthan, sedlák z Chotýšan. 

Nemáme zprávy, že by se z tohoto manželství narodili děti.

Pavel ovdověl a v r. 1837 (ve 38 letech) se znovu oženil a manželkou se stala 

Františka roz. Budáková, dcera Tomáše Budáka, chalupníka z Luhů 1, matka

Magdalena roz. Hlaváčková z Dohnalovy Lhoty 1. Nevěsta je v době sňatku udávána jako služebná v Chotejšanech 1.

Svědkové: Jan Hruška, rychtář z Milovanic a Jan Macešk (asi Maceška), sedlák z Čeliva.

Děti z tohoto manželství: Barbora – nar. 1841 v Milovanicích se provdala r. 1867 za Františka Jirouška nar. 1829, domkáře z Mokré Lhoty, vdovce, který je uváděn jako 

nájemník v Benešově v Pražské ulici č.118. Barbora před svatbou pracovala jako služebná u paní Tesařové v č.73 v Benešově.

Františka – pokračovatelka rodu Fulínů z Milovanic se narodila r.1847 v Milovanicích  a byla svobodná matka. Zemřela v Benešově ve věku 54 let. Na jejím rodném listě jsou jako kmotrové uvedeni: Jan Papež, chalupník z Milovanic a Magdalena , žena Jana Hrušky, sedláka z Milovanic.

Františka měla dvě děti: Václava – nar. 1868, který přešel jako pokračovatel rodu do Benešova a Františku – nar. 1872, která jako svobodná matka měla syna Josefa, který se narodil v Praze a povoláním byl úředník, o jeho dalším osudu nemáme zprávy.

( Poznámka: Františka byla v Benešově od r. 1881 a to u své tety Barbory Jirouškové v domě č. 118 v Pražské ulici, kde s ní bydlel i její nemanželský syn Josef Fulín, ten je uváděn v r. 1910 jako student. Později bydleli v Benešově v č.262 – to byl její syn Josef uváděn jako úředník. Františce byl 4.8.1915 vydán živnostenský list na prodej ovoce, cukroví a uzenář. zboží, který byl 2.9.1921 zrušen. Následně jí byl vydán 13.11.1937 živnostenský list na prodej piva v lahvích ).

Dalším potomkem Pavla Fulína  z Milovanic byl syn Jan – nar. asi 1851, zemřel jako domkář v Miroslavi r. 1916. Usedlost v Milovanicích převzal 22.7.1872 po smrti svého otce. Jeho manželkou byla Anna roz. Hrušková. Jan měl z tohoto manželství pět dcer: Kateřinu – provdaná Plačková, Marii – provdaná Kusá, Františku – která po smrti otce hospodařila na chalupě sama a po svatbě, která se konala 23.10.1919 spolu se svým manželem Antonínem Mikoláškem. Další dcery Jana byly Antonie a Anna.

O dalším osudu hospodářů na chalupě v Milovanicích 28 víme jen to,že v r. 1964 přešlo rozhodnutím ONV v Benešově vlastnické právo chalupy na čsl. stát- MNV Postupice. Rod Fulínů pokračoval v Benešově prostřednictvím sestry Jana Františky a jejího syna Václava.

Václav Fulín – nar. 11.4.1868 v Milovanicích 29. Z rodného listu se dovídáme, že matkou je Františka Fulínová, služebná z Milovanic 29, dcera Pavla Fulína, domkáře z Milovanic 29 a matky Františky roz. Budákové z Luhů. Kmotři při křtu byli:

Václav Harvan, sedlák z Milovanic a jeho manželka Františka Harvanová.

Václav se 10.8.1891 oženil v Benešově s Annou roz. Pazderovou, dcerou Františka Pazdery, pasáka ze Zlenic 1, matka Marie roz. Hanibalová z Kozmic 16. Jako svědkové jsou uváděni: Václav Tvrdek, c.k. knihovník v Benešově a Josef Prokšík, domkář z Benešova. V době svatby je uváděn Václav jako čeledín v Benešově č. 118 a jeho manželka Anna jako služebná v Benešově č. 295. V době sčítání lidu v. r.1910, je Václav uváděn jako majitel domu č. 332 v Mračské ulici v Benešově.

.

Děti:

Anežka – nar. 1892, provdaná Poláková ( děti – Milan a Dušan ).

Alžběta ( Eliška ) – nar. 1893, provdaná Konrádová ( dcera Milada ).

Václav – nar. 1898, pokračovatel rodové větve. 
Václav Fulín – nar. 23. 5. 1898, je pokračovatelem rodové větve Fulínů z Milovanic,

která žila již druhou generace v Benešově. Podle údajů v rodném listě se narodil v Benešově č. 330, jeho otec je uváděn jako nádeník v Benešově č.330 ( v r. 1910

je uváděn jako majitel domu č. 332 v Benešově ). 

Manželkou Václava se stala Antonie roz. Waltrová z Benešova nar. 1904. Václav byl v době tzv. Heidrichiády v r. 1942 popraven zastřelením.

Jeho synové Miroslav a Vladimír zajistili další pokračování rodu v Benešově.

Další potomci v této rodové větvi z Milovanic jsou uvedeni v rodokmenu a dnes žijí v Benešově.

Při zpracování bylo použito:

·   materiálů z okres. archivu v Benešově ( školní matriky a výkazy, matriční  věci, 

          seznamy rodin, soupisy obyvatel a branců z města Benešova, duplikáty matrik .
    -     výsledky pátrání v církevních matrikách římskokatol. far. úřadů Benešov, Postupice, 

Chotýšany, Bystřice, dále pak podklady z pozemkových knih velkostatku Konopiště ( tyto podklady si nechal zpracovat Vladimír Fulín z Benešova )

· popis gruntů v díle Ant. Pinkase z městského muzea v Benešově

· písemná a jiná sdělení od žijících členů této rodové větve

Datum zpracování : 2005-03-30

Nově doplněno: 2008-07-13
Vypracoval: Jan Fulín, Přibyšice 16, č.t. 317 741 727 (mobil 605 029 017 ) 
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