Rodokmen

Tisem č. 1

Jakub Fulín, který koupil v Tismi grunt Havlínovský se narodil ve Václavicích v č. 31.Jeho otec byl Jan Fulín nar. asi 1685. Ten hospodařil na č. 31 ve Václavících po svém Otci Jakubovi, který pocházel z Václavic č. 16. 

V kronice obce Tisem se dovídáme, že usedlost č.1 (grunt Tomkovský nebo Havlínovský ) si dal 15. listopadu 1749 připsat do pozemk. knih Jakub Fulín nar. kolem r. 1720. Grunt koupil za 108 kop míšenských. (usedlost č.1 užívali do té doby Václav Hašek, po něm syn Matěj, kteří neměli usedlost v pozemk. knize zapsanou ). Odkud  Jakub pocházel nevíme, ale předpokládáme, že z Tismi č. 4, kde byl již dříve usazený rod Fulínů z Václavic. 
Jakub měl děti: Annu nar. 1746, která se provdala za kočího z Bukovan ( jméno neznáme ),

Matěje nar. 1747, ten převzal grunt, Dorotu – tu si vzal za ženu Stibůrek v Tismi a Marianu,

která se provdala za Marka z Hamrů.

Matěj převzal grunt po otci 24. listopadu 1793 v ceně 460 zl.47 kr.rýnských.

V r. 1801 se domáhali dědicové dřívějších vlastníků usedlosti Haškových na Matěji a Jakubovi Fulínových žalobou toho, aby jim byla odevzdána do vlastnictví a tvrdili, že ji Fulínovi 57 let neprávem drží. Při jednání byl uzavřen smír, podle kterého se obě strany porovnaly tak, že usedlost podržel Matěj Fulín proti tomu, že dědicům Haškovým vyplatil obnos 490 zl. Tak přešla tato usedlost trvale do rukou rodu Fulínů. 

Stručný popis jednotlivých generací hlavní větve:
Generace 1 : Potomky Jakuba Fulína jsme popsali v úvodu.

Generace 2 : Matěj Fulín nar.1747 jako pokračovatel rodu z první generace se oženil v roce 1772 s Annou roz. Vilímkovou, se kterou měl sedm dětí: Marianu nar. 1773, Kateřinu 

nar. 1778, ta se provdala za Františka Fulína z Neštětic č.9. ( na rod v Neštěticích je zpracovaný samostatný rodokmen ), Matěje nar. asi 1780, který se Přiženil do Přibyšic na usedlost č. 17 a založil tak rozsáhlý rod v Přibyšicích na č. 14 a 17. Další v této generaci následuje Anna nar. 1780, Jan nar. 1783, Alžběta nar. 1785  a Václav pokračovatel rodu.

Generace 3: Václav Fulín nar. 1788 převzal usedlost v r. 1809. Jeho ženou se stala Barbora roz. Starostová z Přibyšic č. 14 ( sestra manželky jeho bratra Matěje, který se přiženil do Přibyšic č. 17. Manželům se narodily čtyři děti. Matěj nar. asi 1816 se oženil s Annou rozenou Mlikovskou z Přibyšic č. 8, kde Matěj působil jako kovář.

V této větvi se narodilo celkem pět dětí: František nar. 1836, Kateřina nar.1839, Antonie nar.1843, Jan nar. 1845, Marie nar. 1850, která se provdala za Vojtěcha Zemana z Kobilí 1 a rod Zemanů pokračuje dále v Benešově. 

Dalším členem třetí generace v Tismi byla Kateřina nar. 1820, dále následuje Jan (pokračovatel na gruntu ) a Marie nar. 1824.

Generace 4: Jan Fulín nar. 1822 byl dvakrát ženatý. První manželkou byla Anna rozená Patáková z Vysoké č. 3. Prvorozená dcera Kateřina nar. 1843 se provdala za Václava Vilímka ze Chvojínka 12., dále následuje syn Josef  nar. 1846 a ten si vzal za manželku Kateřinu roz. Kubáskovou z Tismi č. 13, další dcera Marie nar. 1849 si zvolila za manžela Josefa Mlikovského z Přibyšic č. 15.

Druhou manželkou Jana se stala Marie roz. Hůrková ze Zderadic č. 8. První dcera Anna se narodila r. 1852 a provdala se za Jana Kubáska z Tismi 13, druhá dcera Barbora nar. 1856 si vzala Františka Kubáska z Tismi 13. Další potomek byl pokračovatel rodu na gruntě 

František a poslední Jan nar. 1866 se oženil s Marií roz. Fulínovou z Přibyšic 17 a jako věno dostali statek v Bělčicích.

Generace 5: František Fulín nar. 1860 si vybral za manželku dceru blízkých sousedů

Antonii roz. Fulínovou z Tismi č. 14 ( U Krásů ). Prvním dítětem byla dcera Petronila nar.1874, druhé dítě byl pokračovatel rodu Václav.
Generace 6: Václav Fulín nar. 1885 měl za manželku Marii roz. Vaněčkovou a narodili se jim synové Jan, pokračovatel rodu na statku a Václav nar. 1918. 

Generace 6: Jan Fulín nar. 1910 se oženil s Karolínou roz.Přibylovou
( další pokračování viz. počítačové zpracování rodokmenu )

Doplnil: Jan Fulín, E-mail Fulinhonza@seznam.cz
Dne: 6. 12. 2009.
