Rodokmen

Vít Fulín nar. asi 1721 – Tisem č.4

vedlejší větve: Václavice 16, Václavice 28 a  Soběšice u Sušice, Tuchyň 1
Tento rodokmen je zpracován podle údajů získaných z Kroniky obce Tisem, z internetu, ze školních 

matrik a převzatých dokumentů.

V nejstarším rodokmenu rodu Fulínů z Václavic č. 16,31,17 a 18 je uveden jako zakladatel větve v Tismi Pavel Fulín nar. asi 1669 a je pravděpodobně dědou uvedeného Víta.

Přímá linie předků je zřejmá z počítačového zpracování a nebudeme se jí věnovat. Poslední člen přímé linie v č. 4 v Tismi nežije, usedlost byla převedena na jiného majitele.

Vedlejší větev – Václavice 16 je uvedena v počítačovém zpracování rodokmenu rodu Fulínů z Václavic.Tato větev vznikla v r. 1884 sňatkem Václava Fulína z Tismi č. 4 s Kateřinou, vdovou po 

Václavu Matouškovi, na kterou přešla usedlost č. 16.

Vedlejší větev – Václavice 28 a Soběšice u Sušice  vznikla sňatkem Martina Fulína z Tismi č. 4 s vdovou Annou rozenou Jirákovou z Václavic č. 28. Jeho syn Josef nar. 1859 ve Václavicích, 

převzal chalupu a zde se mu také narodil 17.4.1884 syn Karel, který pokračoval v této větvi v 

Soběšicích u Sušice. Mezitím, ale pobýval v Praze, stejně jako jeho otec Josef jak je zřejmé z následujících podkladů:

Ve školní matrice obecní školy v Křečovicích je u jména Karel Fulín nar.17.4.1884 zápis – narozen ve Václavicích – matka Anna Fulínová – stravovatelka Vondráčková Kateřina, Křečovice 18,babička – otec Josef Fulín – v Praze. Další doklad, který toto tvrzení podporuje je domovský list vystavený ve Václavicích 7.2.1888 na Josefa Fulína nar. 1859, který zřejmě potřeboval pro vystěhování do Prahy.

Dalším zajímavým dokumentem, který se týká této větve je uložen v Okresním archivu v Benešově ve složce matričních a domovských záležitostí, kde je uchována žádost Karla Fulína o sňatek v Lipsku.V této žádosti je mimo jiné uvedeno: „ Pan Karel Fulín nar. 17.4.1884 ve Václavicích, syn Josefa Fulína, v r. 1907 bytem v Praha Smíchov č.p.285 …. Karel Fulín – zámečník v r. 1907, bydlel v Lipsku“

dále je zde poznámka „v r. 1909 se znovu oženil v Jeně, Neueplan č.8, Hinterhaus III, Thuringen 

( není jisté zda ke svatbě došlo ). Dále je známé o jeho putování to, že se vrátil zpátky do Čech a v

Soběšicích u Sušice se oženil s Marií roz. Pelešovou a pokračoval v zajištění rodu.

Další jeho potomci jsou uvedeni v rodokmenu. Jeden z nich, Josef nar.asi 1945 má za manželku Finku a jejich rodina žije v Austrálii.

K přiloženému rodokmenu, zpracovaném na počítači, je přiložen i vývod linie předků pro René Fulína narozeného 11.12.1969.

V Přibyšicích 7. 10.2003

Vypracoval: Jan Fulín

